11Iro

Hms: EpbOomat
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 18.12.2017 10:04:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295281/answer/295282




3OpaBcTByiiTe. d HACTOSTEIHHO He PEKOMEHMYIO YIAIATh SUYKO U3-3a XPOHUYECKOu 6omu. JIyurie
nomo6paTh paBubHOE NedeHune. Camo mo cebe yoaneHyre OMHOTO SUYKa He CKaXkeTCs Ha 3MOPOBbSI.
Ho, eciu BOPYT YTO-TO CIIYYUTCS CO BTOPHIM SIMYKOM, TPABMa MIIHA Cepbe3Has HHMEKIIUs, TO BEl
pHuCKyeTe BooOIIe 0CTaThCs 663 SuYeK.



